

Szentesi Museum



Szentesi Museum

HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.
ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.
HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.
KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 39 szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1935. szeptember 30

Beiktatták evangélikus felügyelői tisztébe Matolay Miklós ügyvédet

Bensőséges ünnepség folyt le a tegnapi evangélikus istentisztelet keretében, ugyanis ekkor avatták be felügyelői tisztébe Matolay Miklós ügyvédet, aki a urénák Béla tiszteletbeli felügyelő helyét vette át ki előrehaladott korára való tekintettel vált meg husz év után díszes tisztétől.

Az ünnepi isteni tiszteletet az „Erős vár nekünk az Isten“ zoltár hangjai nyitották meg, mi alatt az egyháztanács élén Egyed Aladár esperessel bevonult a templomba.

Virány Lajos lelkész mondott imát, majd pedig kiszolgáltatta az urvacsorát.

A szószéken ezután megjelent az esperes, aki hatalmas orgánnummal és szónoki képességével teljesen magával ragadta a jelen voltakat.

Az alapigét Máté evangéliumából vette:

— Jöjjetek hozzám, akik megfáradtatok és én meggyógyítalak titeket.

Prédikációjában szólott: — a mai Istentől eltávolodott — anyagi élvezetet és vagyonthajhászó világról, amelynek meg kell változnia!!

Avató beszédében felhívta a figyelmet a társadalom romboló ördögi munkára, amely ellen harcolni kell a krisztusi hit alapján, mert az ördög husból és vérből való lény, mely itt jár közöttünk. Annakidején lelki szemével Luther is látta, mert a kísértések között a tintatartóját vágta hozzá,

— Itt jár az ördög a társadalomban, aláaknázza a hitet a nemzeti érzést, és mindent, ami szent és az emberiség üdvét szolgálja, — mondotta.

— Az egyház vezetőinek kell irányítani a harcot különösen pedig annak a két egyénnek, akiket Pál apostol szerint az Ur kijelölt a lelkiek vezetésére. A lelkészek és felügyelőknek.

Aldó szavai és az eskü elhangzása után a presbitérium tartott

nyomban ülést, hol az üdvözlésekre Matolay Miklós emelkedett szárnyalású válaszbeszédet mondott, — válaszolt a jövő tennivalóit és egyház építő szándékait.

A beiktatott felügyelő szavaiban megemlékezett nemeslelkű és munkáselődjeiről, majd pedig folytatta:

— A lelki és gazdasági világban, annak gyógyításában lesz az én szerepem. A templom gyűjtése össze falai között az élet elégedetlenjeit, hogy a vallásban találják meg lelki békéjüket. Fel kell keresni a feldult családi fészkeket, meg kell nyitni az elzárt lelkeket. Sok a tennivaló a családvédelem terén, mely hanyatlak és bomlik s a statisztika szomorú képet ad. Sok a válás, pusztit agy egyke.

Ki kell küszöbölni a felekezeti türelmetlenséget, mely szomorú és vétkes ellentmondás a magyar nemzeti összefogás sorsdöntő idején.

Hivatali tisztben a felekezeti békesség elvén állok, vezet a megértés s a kölcsönös megbecsülés!!

A minden tekintetben magasított ünnepségen a hivatalos világ képviseltette magát. Ott láttuk dr. Csörgő Károly alispánt, a romkat. egyház világi elnökét. Dobay Andor vármegyei főjegyzőt, a ref. egyház képviselőt dr. Vecsery Sándor főgondnokot és a város képviselőjét is.

Egészségvédelmi előadás

A Gazdasági Egyesületben tegnapi nap értekezlet volt. A megnyitó beszédet dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos, elnök mondotta, majd pedig dr. vitéz Tóth Béla vármegyei t. főorvos tartott igen érdekes és tanulságos előadást az egészségvédelemről.

Az értekezleten Onodi Szabó Lajos ny. miniszteri tanácsos is tartott előadást a baromfi-nyésztésről.

Ma reggel megkezdik a 20 holdon felüliek részére a vetőmagbuza osztást

Az egész elmúlt héten osztotta a város a husz holdon aluli birtokok részére a minisztérium által kiutalt vetőmagbuzát.

Az igényjogosultak ugyaszólván kivétel nélkül jelentkeztek az átvételre s csupán a vidéken lakók maradtak el, vagy pedig azok, akiket a megjelenésben valami halaszthatatlan körülmény gátolt.

Most, amint a városi gazdasági tanácsnoktól vesszük az értesítést, a husz holdon felüli igénylők részére is megérkezett a vetőmagbuza

46 vagon mennyiségben, mind valamennyi „bánkuti 1201-es vetőmag“.

Az érdekettek közül azokat, akik a városi lakásukat jelentették be, a mai napra idézték be az átvétel céljából. A tanyaiak kedre és szerdára kaptak meghívót.

A kiosztást végző hivatal figyelmet mindenkire, hogy pontosan jelenjék meg a kijelölt időben és órában, mert a kiosztás zavartalan-sága érdekében senkivel sem tesznek kivételt.

Fejszenyéllal verte fejbe a volt alperes

Eddig még nincs feljelentés a súlyos sérülés ügyében.

Szombat délelőtt nagy feltűnést keltett a piacon egy vérző fejű, mondhatni talpig véres ember. Lovassi István piaci árus. Lovassinak az elmúlt hetekben peres ügye volt a szentesi járásbírószágon egy becsületsértésből kifolyólag egy Bálint uceai gazdálkodóval. A gazdálkodót, aki többek között Lovassit teljesen indokolatlanul »gyilkosnak« nevezte és becsületsértő kifejezésekkel lehardta, a bíróság 40 pengő pénzbüntetésre ítélte el.

Jóllehet az ítélet jogerős lett s ugylátszik, hogy a szenvedélyek hulláma lecsillapodott a vitás ügy-

ben, mégis szombaton délelőtt a Bálint és a Kossuth-ucca sarkán súlyos kimenetelűvé fajult a becsületsértési ügy.

A gazdálkodó és Lovassi összetalálkoztak. A gazdálkodó ismételtlen szidalmazni kezdte Lovassit, majd az előbbi egy fejszenyéllal fejbevágta a védekező Lovassyt, akit elborított a vér.

A Sérült ember nyomban orvoshoz sietett hol bekötözték, majd pedig a nyolc napon is tul gyógyuló sérülésről láttelelet vettek fel.

Lovassi a mai napon megteszi feljelentését a bátnalmazója ellen.

Százával maradnak földnélkül a kisbérlők és a felesek

Két héttel ezelőtt népes értekezlet tartottak a földtulajdonosok és a bérlők, felesek, hogy bizonyos vezérfonalai állapítsanak meg arra vonatkozólag, hogy miként lehetne a jégverés után a bérfizetés körül

támadt ellentéteket kiegyenlíteni? Akkor az volt az álláspont, hogy a földtulajdonosok adjanak 33 százalékos bérengedményt részben pedig hosszabb fizetési haladékot s ezzel

Folytatás a 4. oldalon.

A hétről

Hivatalosan is megkezdődött a 304 esztendő Pázmány Péter Tudományegyetem jubileumi ünnepségeinek díszes sorozata. A csütörtöki ünnepélyes Te Deum-mal a magyar tudományok ősi fellegvára megkezdte a negyedik évszázadot, hogy a jövőben is dicsőséget szerezzen a magyar kultúrának és magyar tudománynak, mint ahogy az elmúlt három évszázad során is mindenkor a kultúra és a tudomány fáklyája, őre és védbástyája volt.

Háromszáz esztendő a magyar egyetem, de háromszáz esztendőnél sokkalta ősbibb a magyar tudomány. Hatszáz esztendővel ezelőtt, a XIV. században Pécsen, ötszáz évvel ezelőtt Pozsonyban és Budán már egyetemek állottak a legmagasabb tudományok szolgálatára és csak a magyar történelem tragikus sorfordulatait, a nyugati keresztény kultúráért hozott mérhetetlen áldozatokat bizonyítja, hogy ezek a magas tudományos intézetek a török veszedelem idején pusztultak el, pótolhatatlan kárára a magyarságnak és pótolhatatlan kárára az egyetemes tudománynak. Hogy a nyugati nagyműtű egyetemek: a bolognai, párisi, prágai, heidelbergi, bécsi és lipcei universitások háborítatlanul, viszonylagos nyugalomban művelhették a tudományt, az nem utolsó sorban éppen annak köszönhető, hogy a magyar nemzet hullámtörként állott a tatár és török veszedelmek elé és míg maga mindent feláldozott, addig — fenntartván a hódító népek gyilkos rohamát — lehetővé tette, hogy a nyugati nemzetek szellemi kiválóságai átadhasdák magukat a tudományos buvárkodásnak és a magasrendű kultúra építésének.

A kor, amely Náray Lajost és a vértanú magyarok százait áldozatul követelte, borzalmas és nehéz lecke volt a magyar nemzet számára. Ennek a leckének a tanulságait azonban le kell vonni maradék nélkül, vészes komolysággal az életnek minden területén. Meg kell teremteni a lelki és politikai egységet a nemzet minden rétege, osztálya, foglalkozási ága között. A széthuzást és bomlasztást ez a náció nem bírhatja ki. A világtörténelmi erők sodrában csak egy kemény, gerinces és egységbe forrott magyar nép tudja betölteni a maga történelmi hivatását és tudja kiharcolni azt a jövőt, melyet képességeinél és hivatottságánál fogva megérdemel.

A sorozatos nyugdíjazási ügy alaposan felkavarta a várost. Az egyik párt mindenáron elakarja helyezni az állástalan diplomás és félig diplomás fiatalságot, míg a másik párt a takarékoskasság eive alapján áll és az öregebb tisztviselőket visszakarja tartani. Mindkét álláspontnak van alapja, de azért mégis csak törödni kel a fiatalsággal, mert az is csak hozám áldozatot a hazáért.

Olvasták kérem?

A csehek, az egykori trónörökös, hü csehei lekaptak a tiz körméről két katonát és haditörvényszék elé állították azokat. Ugyan mit gondolkodik mi lehetett a főbenjáró bűne e két katonának? Talán csak nem kémkedtek a cseh állam katonai ereje ellen, talán csak nem árultak el hadititkokat, vagy talán puskarobos magazinokat akarták felrobbantani? Vagy talán elárulták a vitézek látszamat? Nem!! Nevetni fogsz nyájas olvasóm! A csehek lefogtak két katonát azért, mert azok a magyar „levante” cigarettából huzztak egy jó slukkot és azután a magmaradt csikket odaadták egy azuccán kőszáló koldus magyarnak, aki a magyar cigarettá csikket többre becsülte, mint a cseh havannát. Borzalom még ráis gondolni, hogy

mily rémlátók ezek a csehek!

Még a magyar cigarettá füstől is megriadnak. Ugyan mi lenne velök, ha komolyabb dolgokat látnának Magyarországon felől? Szegény katonák, a magyar cigarettá füst még mártíromságba viszi őket, még bitóra is kerülhetnek, mert irredentizmusnak fogják állítani az ártatlan cselekedetet a csehek... És nem lesz érdektelen, hogy tulajdonképpen mi is volt a hiba?

... Tornászversenyen voltak Budapesten a csehek és egyikük jól bevásárolt Levante cigarettából is az otthoniakat megkínálta vele, azok elfogadták, így a két katona is. Milyen nagy baj lett belőle!!!

Rejtetes! Csak még háborura ne vezessen a levante csikk!!!

BETEGSÉG TERJESZTŐ

— LEGVEK, BOLHÁK IRTÁSÁRA —
AZ APOLLÓ LÉGY és MOLYIRTÓ
 — folyadékkal történik. —

Kipróbált, garantált készítmény. **Kímérve is kapható.**

Piac tér. Tel. 182. Tulajdonos: **Várady Béla**

A város átvette a gazdálkodást a Bartha-földön

Takarmány hiány miatt egyelőre csak juhászatot létesítenek

A kultuszminiszter a város javaslata alapján csak a közelmúltban eresztette ki a bérlőt a Bartha-féle földről. A szokatlan gyenge terméseredmény miatt nem lehetett bérlőt kapni, mert takarmánnyal nem rendelkezik a birtok s így a város

kénytelen volt házikézelésbe venni a birtokot a miniszter tudomásával. Egyelőre, — amint a jelek mutatják — juhászatot rendeznek be, mert az alkalmazott tanyást kötelezték száz anyabirka tartására.

Sokan kérik az OTI hátralékok törlését alaposan fel kell szerelni a kérelmeket

A kormány utat és módot adott ahhoz, hogy azok a munkaadók, akiknek tetemes OTI hátralékuk van — kivéve a háztartási alkalmazottak járulékát — a hátralékok felének s az összes eddig felszámított kamatoknak és egyéb járulékos költségeknek a törlését kérhetik azon az alapon, hogy a hátralékok behajtása tőlükre tenné az üzletmenetet.

A vonatkozó kérvényeket október végéig kell beadni. A kérvények beadása rendkívüli körülményt és alaposítást igényel, mert a mellékletekkel kell teljes hiteit érdemlő módon igazolni, hogy a

törlés iránt beadott kérelemben foglaltak minden tekintetben megfelelőek a valóságnak.

Több rendbeli hivatalos bizonyítvány kell minden egyes kérvényhez amit a kérelmezőnek magának kell beszereznie.

Molnár Ferenc könyv író és rajzzer kereskedésében kapható: Mindennemű író- és rajzüzetek, író, rajz- és festőszékek.

Gombfésztékek, Grafít- és színes írónok, íróinták, üzleti könyvek és az iskolákban használt összes taneszköz. **Üzletem:** Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám alatt van, a Huscsarnok mellett.

TYUKODI

cukrászda
Kossuth-ucca 8 szám

Mindennap friss sütemények és Torták, cukorkák, ízletes tejszínkávés, Csokoládékávés
 Torták már 2 p-től rendelésre kapható.

Egyházi hírek

Oktoberi ájtatosság. Október hó minden napján — még vasárnap is — este 6 órai kezdettel lesz a plebánia templomban az októberi ájtatosság. Az első októberi ájtatosság október hó elsőjén, szeptember 30-án, ma hétfőn este 6 órakor lesz.

Szent Mihály napja. Mától kezdve a Szent Anna plebánia templomban a szentmisék — hétköznapokon — fél órával később lesznek s az utolsó mindig nyolc órakor. A vasárnapi szentmisék ideje változatlanul 8, 9, 10 és fél 12 óra, de délután a litánia fél 3 órakor lesz, kivéve október havát, amidőn is az októberi ájtatosságra való tekintettel vasárnap is este 6 órakor lesz.

Negyvenesztendős a

mai napon a polgári anyakönyvezetés. Érdemes tudni, hogy Szentesen hogyan köszöntött be az új read. Az első szülött, aki negyvenéve látta meg a napvilágot „halva” született. Nem volt jó jel. Így aztán más került az anyakönyvi születési lap első helyére.

A halálozás tétele is ez a halvaszülött volt, pedig nem kellett volna bevezetni a halottak közé. Ki is törölték a halottak közül.

Megszilárdult a pengő árfolyama Prágában.

A valutapiacra a német márka 5. a holland forint 5, a belga frank 25, az angol font egy koronával gyöngült. A magyar pengő 2, az osztrák schilling 6 és a lira 2.7 koronával megszilárdult.

Ölesobbodik a tengeri.

A tengeri törését az ország legtöbb vidékén már befejezték. A kínálat növekszik, de morzsolt árban inkább csak december—januári átvételre alakult ki nagyobb forgalom. A csöves tengeri ára vidékek szerint 8—10 pengő körül mozog mázsánként.

Katonai lóvásárlás

A helybeli huszárparancsnokság kedden lóvásárt tart. A megfelelő jó katonai lóért megadnak a hivatalos hirdmény szerint 350—500 pengőt is.

Az igaz megr bünvá Eckli

Az egyik „Eckhard” nyilatkozta: ceni ország megsemmült hardt Tibo lőnek a la nyilatkozta. Illetékes Magyar T. lésére, hgy figyminisz budapesti hogy a sértő tartal sége címé talból szor

A kor a cse ikrek

Vén An lesége a n fiugyermel istenáldás vitéz H o zó is. Ér iránt és szükös vi henet aján jának, hog dó tej állj zésére.

Nyug szent Varga lyezté

A szombat ke Sándor nyugdíjazt elismerése dr. Stamm lyettesíti. hogy a fe B. Béla szolg szahelyezt

Kösz

A körös Társulat s fontos tár megelőzőt ülést tart.

fehé var

K. Ju fehé Villó alatt

Az igazságügyminiszter megrágalmazása miatt bünvádi eljárás indul Eckhardt Tibor ellen

Az egyik budapesti lap írja, hogy „Eckhardt az igazságügyminiszter nyilatkozatáról” cím alatt a debreceni országgyűlési képviselőválasztás megsemmisítésével kapcsolatban Eckhardt Tibor országgyűlési képviselőnek a lap munkatársa előtt tett nyilatkozatát küzli.

Illetékes helyről felhatalmazták a Magyar Távirati Irodát annak közlésére, hogy Lázár Andor igazságügyminiszter felhatalmazást adott a budapesti királyi ügyészségnek arra, hogy a nyilatkozatnak személyét sértő tartalma miatt ráágalmazás vétsége címén a bünvádi eljárást hivatalból szorgalmazza.

A kormányzó ajándéka a csengődi hármasköröknek

Vén András csengődi juhász felesége a nyáron három egészséges fiúgyermeknek adott életet. A ritka istenáldásról értesült nagybányai vitéz Horváth Miklós kormányzó is. Érdeklődött a család sorsáért és amikor megtudta, hogy szűkös viszonyok közt él, egy tehene ajándékozott a juhász családjának, hogy mindig friss és elegendő tej álljon az újszülött rendelkezésére.

Nyugdíjzaták a mindszenti főszolgabíró, dr. Varga Bélát visszahelyezték

A szombati megyegyűlés dr. Szőke Sándor mindszenti főszolgabíró nyugdíjazta eddigi szolgálatainak elismerése mellett. A főszolgabíró dr. Stammer János tb. főjegyző helyettesíti. Itt jegyezzük meg azt is, hogy a fegyelmi hatóság dr. Varga Béla szolgabíró állásába már visszahelyezte.

Közgyűlés

A Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő Társulat szerdán Vásárhelyen igen fontos tárgysorozattal közgyűlést, megelőzőleg pedig választmányi ülést tart.

Hol szokta fehérneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

A megyében általános szemlét tart a miniszterkörti bizottság

Most Szentesen működik

A belügy és a pénzügy miniszterek kiküldötteiből alakított vegyes bizottság már hosszabb idő óta működik a vármegye területén, hogy a községek és megyei városok háztartását a helyszínen szemlélje meg.

A bizottság most fejezte be a napokban Dorozsmán a munkálatát és megérkezett Szentésre.

A szentesi szemle felöleli a vá-

rosi háztartás minden ágazatát, mely a költségvetéssel és az elmúlt évek számadásaival kapcsolatos, de felülvizsgálják egyúttal a város jogosítványait, érvényben lévő szabályrendeleteit is azt, hogy azok kellőleg betartatnak-e a községek által?

A hivatalos vizsgálat előreláthatólag hosszabb időt vesz igénybe.

Kezdi már átépíteni a Nagytóke-szentesi vasuti vonalat

Évek óta napirenden tartja a Máv. a szentes-nagytkői vasuti vonal kieserülésének ügyét.

Az az elgondolás, hogy a sineket elsőosztályukra szerelik ki. Most végre már komoly formát öltött a

sincsere ügye; már a napokban megkezdődik a munka és oly erővel halad, hogy azzal még a répa szállítási idejének befejezése előtt kész akarnak lenni.

Órákat, ékszereket, szemüveget

☆ venni javítani akar, legelőcsöbben ☆

Kadlecz László órák és ékszerészénél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megvesz és becserél:

Feldarabolta és a disznókkal étette meg magzatát egy békéscsabai özvegyasszony

Békéscsabáról jelentik: Özvegy Luhár Pálné született Bielik Zsófia 31 éves özvegyasszony, aki a Soprony-tanyák 664 számú házában lakik, feldarabolta és a disznókkal falatta fel újszülött magzatát.

Szombaton délelőtt érkezett a jelentés a rendőrségre, ahonnan azonnal kimentek a tanyára, hogy megállapítsák a vizsgálatot, de az asszony még azt is tagadta, hogy áldott állapotban volt.

Vasárnap reggel hatósági orvos vizsgálta meg az asszonyt, aki ha-

marosan beismerte szörnyű tettét. Elmondta, hogy a gyermek 5-6 hónapos volt és halva született. Amikor látta, hogy nem él, a sertések közé dobta, de azok nem nyultak a holttesthez.

Erre kezeit és lábait egy baltával levágta s így dobta újra a sertések közé s ezek a testrészeket felfalták.

A beteg asszonyt egyelőre lakásán hagyják, de a nyomozás tovább folyik, mert az a feltevés, hogy műtétről van szó.

Cserkészek!

Minden cserkész felszerelési és ruházati cikk igen olcsón, jó minőségben kapható

FODOR sportáruházban, Kossuth-u. 18

Fizessen elő a Hétfői Ujságra

Egy erős középiskolát végzett fiút tanulónak felvesz lapunk nyomdája.

Lázár Andor dr ragaszkodik a szentesi mandátumához

Debreceni politikai körökben az a szándék, hogy a petíció által választásra kerülő mandátumra felléptetik ismét az igazságügyminisztert — akinek igen erős döntő erejű pártja van az ellenzéki szempontból részekre tagolt Debrecenben.

A miniszternek volt alkalma nyilatkozatot tenni, amelyben kijelentette, hogy annyira össze van forrva Szentessel, hogy szándékában sincs a szentesi mandátumot elhagyni!

A miniszter nyilatkozata következtében mostmár az ellenzéki jelöltek lábhoz tehetik a fegyvereiket, mert Szentesen számukra így nem terem most már babér.

18-20 hold

tanyás földet bérbe, vagy felesbe keresek. **Cím a kiadóban.**

Református istenítiszteletek sorrendje

Mától kezdve a református nagytemplomban az isteni tisztelet hétköznapokon reggel 8 órakor délután 2 órakor kezdődnek, kivétel csütörtök, amikor délután 5 órakor van az istenítisztelet. Vasárnap délelőtt 10 óra, délután 2 óra az istenítisztelet kezdete. A felsőpárton vasárnap 9 és délután 3 óra.

Eve-t-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Nagyszabású munka indul a duzzasztónál

Már évek óta tapasztalják a Körös „duzzasztó” műnél, hogy a felduzzasztott víz nem áll a mederben elszökik és így a hajózásra még a felduzzasztás dacára sem alkalmas a Körös folyó.

A gyulai folyammérnöki hivatal előterjesztésére a földművelésügyi kormány a műnél nagyszabású munkavégrehajtását határozta el, mintegy százezer pengőnyi költséggel.

A tervszerű szerint a Duzzasztó vizfogóját kiszélesítik megmagasítják és egyéb fontos átalakításokat végeznek a teljemes költség keretében.

A munkálatoknál szentesi munkásokat is alkalmaznak nagyobb létszámban.

Órák, ékszerek, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban **Ruzs Molnár**
ékszerésztől vehet.
Kossuth ucca 36 szám.

M
O
F L
E N
S Á
T R
É
K




Ajtó, ablak, szublót
székek és több
apróságok vannak

eladók

Simonyi Ernő ucca 4 sz.
alatt.

Veszek fekete és sötét-
barna kifésült
haját. **Speciális tyukszem-
vágás.** **Holczi Imre**
fodrász. Kossuth-u. 17.

Egy gram aranyért 3.05

Ezüst koronaért 34 f.

fizetek. **Weinberger**

órák, ékszerész.

Kossuth-ucca 16.

Olcsó tandíj. Biztos eredmény.

Hegedű tanítást

vállal

Lipitor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:
Klauzál-ucca 6 szám alatt.

Folytatás az 1-ső oldalról.
szemben a kisérlők, ha vállalják a
kötelezettségeket akkor bent marad-
nak a bérlőben.

Azonban most, hogy elérkezett a
gazdasági esztendő a fordulóhoz,
nem várí bonyadalmak léptek köz-
be, amelyek különösen kellemetlenek.

Igy akadtak a tulajdonosok közül
igen sokan, akik új bérlőt, vagy fe-
lest fogadtak s most az a helyzet
állott elő, hogy a régi bérlő és a
feles nem akar távozni a földről
azzal érvelve, hogy a multkori ér-
tekezleten kötelező megállapodás
jött létre azt most megmástitani nem
lehet, mert a bérlőkben meg van a
fizetési készség. !

A gazdák viszont azt vitatják,
hogy nagyon messze van még a jö-
vő termés, az ugyan akármilyen
lesz, két évi bért ki nem bírhat.

Szerte a határban fellángolt a vi-
ta a költőzködés körül s egyuttal
jó néhány per is megindult az ér-
dekeltek között, azzal a súlyosbitás-
sal, hogy sok hely van, ahol a per-
be belépett az új bérlő is, aki ma-
gának követeli a földet s azt állit-
ja, hogy neki semmiféle egyezség-
hez köze nincs, a bérlőtől jóhisze-
müleg szerezte és ahhoz neki joga
van.

Itt azután már minden kétséget
kizárólag nem késlekedhetik egy
rendelkezés a kormány részéről,
mely végre is rendet teremt.

Simkó Bőrárúháza

Szentes, Kossuth-ucca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb áron, mindennemű
bőrárút, cipőkellék, cipő
és lószerszám ápolószereit.

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

állandóan raktáron, olcsó áron.

Világmarkás

tokaji borokat

a Tokaj-hegylajai Bortermelők Szövetkeze-
tének szentesi lerakatánál vásároljon.

Szentes, Törs Kálmán-ucca 1. Tel: 69.

Legfigyelmesebb és pontos kiszolgálás.

Tudja Ön már ?

Hogy Szentesen hol készülnek leg-
izléseesebb és legolcsóbb nyom-
tatványok, levélpapírok, borítékok,
memorandumok, meghívók, névjegyek
és üzleti könyvek a

CORVIN-NYOMDÁBAN

Kossuth-ucca 15 szám, (volt Tary-ház.)

HAZAI

Általános Biztosító Részv. Társ.
Ugynöksége Szentes, Bercsényi-
ucca 1 szám alatt.

ÉLET, járadék' nyugdíj, szavatossági, clemi
és kár BIZTOSÍTÁSOK.

Kerületi üzletszerzők felvételnek.
Eredményes működés
esetén havi fix fizetés.

SZMÁV -SzTK 3:2 (0-1)

Nagynehezen magára talált a Va-
sutas csapat, a nagy lelkesedés is-
mét diadalt aratott.

Aanak ellenére, hogy a vezetők
gólt a szegediek rugták, továbbra
is nagy lelkesedéssel küzdött; fő-
leg a II ik féldőben. Itt már a 10 ik
percben sikerült kiegyenlíteni; a
20-adikban már Kuna gólja révén
vezettek, 2-1, a, 25-ik percben, Mi-
hály 3 ra emeli a gólok számát. De
a nagy lelkesedéssel küzdő Szeged-
ieknek sikerül 3 : 2-re egyenlíteni.

Ujabb szerb atrocitás.

A temesvári ítélőtábla egy döb-
benefes pert tárgyalt, amelynek a
vádoltja B o r c u s Gyula fecsá-
di járásbíró, felperes pedig Nitita
Nikolaj drágoméri községi bíró és
a község előljáróságának nyolc tag-
ja. A bíró panaszában előadta, hogy
1935 februárjában Borcus járásbíró
a csendőrőrmesterrel maga elé ren-
delte. Azt követelte tőle, hogy adja
át a község pénzét és pecsétét.

Amikor ezt megtagadta, a járás-
bíró össze-vissza verte, majd a ve-
rést csendőrőrmester folytatta, ugy-
hogy külső sérüléseken kívül vese-
és tüdővérzést kapott. A járásbíró
az összevérzett szoba padlóját ha-
muval tisztította fel vele.

A járásbíró a csendőrökkel beho-
zatta a község előljáróságának 8
tagját és azokat a fagyos téli éjsz-
kán meztelenre vetkőztette és a
csendőrökkel valamennyiüket vé-
resre verette.

Ezután a járásbíró autóba ült és
a félholt embereket arra kötelezte,
hogy kengyelutói legyenek. A kilenc
embert a csendőrőrmester motor-
kerékpáron ülve hátulról korbács-
csal hajtotta az autó után, Fecsá-
tól egészen Dragomér községig.

A borzalmas kínzás következtében
valamennyien súlyosan megbete-
gedtek. A temesvári ítélőtábla egy
havi börtönre ítélte a csendőr-
őrmestert és elrendelte Borcus já-
rásbíró azonnali letartóztatását.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Kovács fűszeres áru

legjobb

legolcsóbbak

Harucker-ucca 17.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

A szerke-ztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” bérelt-nyomdájában,
SZENTESEN.

MEGJELENIK

SZERKESZT
SZENTES,

EGYES

ELŐFIZETÉSI

FÉLÉVRE
NEGYEDÉVR

VIII. é

Ma
az ad

Az adóüg-
se alapján a
megkezdetté
évi adózási
Az összeíró
ellátogatnak
fel az adato
lemmel lesz
lénél, hogy
zésnek elv
előre.

Mind
vitor
A r

Megyesze
dással és sz
találkozott
dolata, am
Bonzos Mi
áll. A megy
gyei város
községekbe
lázó repülé
után érke
dr. Bonczos
és honnan
zá ahhoz,
gépei a t
géből ny
rezni tehes
Mind
megadható

A p
a te

A katol
minden
tartotta ő
során fog
désével is
álláspont
maga ré
légiúmok
ségesen
tényezőkk
dásában,
hangsúlyo